

我省缓缴社保费政策今年停止执行

同时启动普惠制的稳定就业岗位补贴政策

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省人社厅获悉,我省决定从今年起停止执行缓缴社会保险费和调整社保缴费基数相关政策,并启动实施普惠制的稳定就业岗位补贴政策。

根据省人社厅、省财政厅联合下发的通知,《安徽省人民政府关于促进经济持续健康较快发展的意见》中关于缓缴社会保险费和调整社保缴费基数政策从2015年起停止执行,降低社会保险费率按国务院及省有关政策执行(另行通知)。关于稳定就业岗位补贴、职业培训、职业介绍补贴政策,将继续执行到2017年底,并将根据经济形势变化和国家安全新的政策要求进行完善。

据悉,我省将开始实施普惠制的稳

定就业岗位补贴政策。按照该政策,市级统筹地区2014年末失业保险基金滚存结余能够保证当地6个月失业人员失业保险金、医疗补助金等基本生活保障支出的,可以实施岗位补贴政策。享受对象为参加失业保险并承诺一年内不实施规模性裁员的企业。补贴标准和发放方式为:按照企业上一年度单位和职工实际缴费额的一定比例(由市级统筹地区根据本地区基金结余情况和享受补贴企业数量自行确定,最高不超过50%)确定补贴金额,一次性发放。原则上,各市每年用于岗位补贴金额不超过当年征收失业保险费的50%。

另外,我省还将建立享受岗位补贴政策企业违反不裁员承诺时补贴资金追回机制。

合肥经济圈今后将实现社保一体化

“合肥经济圈网”昨日上线

星报讯(记者 胡昊) 3月27日,随着合肥经济圈五位常务副市长同时按下启动球,“合肥经济圈网”正式上线。当天,2015年合肥经济圈第一次常务副市长协调会在滁州召开,合肥、淮南、六安、滁州、桐城五市的常务副市长齐聚一堂,共话合肥经济圈发展蓝图。

据了解,本次协调会共同商议了2015年合肥经济圈合作发展的重点工作。2015年,合肥经济圈将围绕公共服务一体化建设、交通基础设施建设、产业合作、大气污染联防联控和人才交流培训等5个议题为重点。这其中,公共服务一体化建设将以经济圈社保一体化、旅游一卡通、公积金异地互认和转移接续为亮点,交通基础设施专题将以经济圈

城市国省道、高速、城市快速通道建设为重点,产业合作主要以家电及电子信息产业分工与合作为重点,大气联防联控将以经济圈黄标车联合整治和秸秆禁烧为重点,而人才交流培训专题则以五市互派优秀干部、专门人才挂职交流为重点。在这些合作中,尤其以社保一体化、旅游一卡通、公积金异地互认为亮点,这将极大方便经济圈内人员流动和旅游经济发展。

而“合肥经济圈网”的正式上线,将给经济圈的发展插上互联网的“翅膀”,以后想要了解合肥经济圈的发展动态,登录网站就可以一目了然。经济圈各成员城市,也将依托互联网,实现快速沟通和网上办公机制。

本周日,民航进入“夏秋工作模式”

安庆机场将重新启用,每天飞上海一班

星报讯(吴越 记者 祝亮) 3月29日,全国民航将同步换季,换季后东航安徽分公司将在全省五大机场同步换季,进入夏秋航班时刻,实现安徽省内每周始发航班192班。

换季后,东航将实现省内合肥、黄山、蚌埠、安庆、九华山五大机场全线通航,受此前停航影响的安庆机场航线也将重新启用,东航换季后将新开通安庆-

虹桥航班,每天一班。

此外,换季后,东航将新开合肥-威海-长春航线,每天一班,14:00合肥起飞,15:30到达威海,16:15由威海起飞,17:50到达长春。回程长春起飞时间为18:45,到达威海时间为20:25,威海起飞时间为21:10,到达合肥时间为22:40。加密合肥-昆明航线,由每天两班变为每天四班。

马鞍山政府论坛现回复“预言帝”

和之后的政府部门回复内容一模一样

星报讯(记者 赵汗青) 近日,马鞍山某论坛一帖子引起网络关注,“马鞍山网络惊现‘预言帝’,提前解密了有关部门的回复,且一字不差!”

经了解,原来,马鞍山网友“海归”于3月26日上午9时许在马鞍山市民论坛上发帖询问马鞍山金山嘉苑小区公共自行车问题,称该小区居民强烈要求安装公共自行车,请给出时间表,如果不装,请给合理解释。

一个小时后,另一位网友“w3121205”看到该帖子,并跟帖声称,“城建科答复:首先感谢您对我市民生工程建设的关心……我委将会根据系统的运营情况及市民的意见,在一期站点运

营的基础上,做加密和辐射,以不断完善广大市民的需求。”

四个小时后,“城建热线”对此帖询问事项进行了答复:“市住建委城建科答复……”后面的内容竟然同网友“w3121205”一模一样。

昨日,市场星报、安徽财经网记者多方联系网友“w3121205”,但对方始终未予回应。

而马鞍山市建委城建科负责人告诉记者,马鞍山正在分步骤进行的公共自行车建设,在某些区域尚未能开展,以前曾有市民发帖询问过此问题,建委对其进行了回复,因此再有类似问题,就给出了同样的回复。



日前,在芜合高速公路含山关镇路段上,一辆集装箱货车在撞上高速公路中央隔离墩后,车头“骑”上护栏,车身占据高速公路对向的小客车车道,事故中有1人受伤。接警后,芜湖高速三大队民警迅速赶到现场,最终经过2小时的联合救助,事故现场被安全撤除,受伤人员被成功救助。事后经了解,由于当时下大雨,车辆发生侧滑,方向失控发生了事故。

张东虎 青松 记者 小雨 文/图

阜阳爱心企业情系孤残儿童

星报讯(巩彬 张锐乾 记者 杨文艺) 每年3月28日,天安阜阳财险公司的员工都会自发聚在一起,新老员工自发进行爱心捐款,这笔善款也会在当天被送到阜阳市儿童福利院。这项不成文的公益行动已经持续了11个春秋,爱心善举在阜阳被传为佳话。

据了解,天安阜阳财险公司成立于2003年,2006年因合规诚信经营、客户满意度高被阜阳市人民政府通报表彰。在2004年3月28日企业成立周年之际,时任公司第一任总经理刘新宇先生号召新老员工向阜阳市社会儿童福利院开展献爱心、助孤残活动,为福利院的儿童购置急缺的儿童木床和衣被。此后11年间,该公司的新老员工自发自觉地投入

这项爱心活动中来,老员工带新员工或新员工入职,都将不定期地自发前往阜阳市社会儿童福利院看望孤残儿童。

3月27日上午,天安阜阳财险公司的新老员工一行近20人,带着公司全体员工集体捐献的6000元爱心款及各种儿童食品来到阜阳市社会儿童福利院,看望孤残儿童。

公司总经理张健说:“公司发展能有今天,得益于公司客户和社会的支持,坚持这项爱心活动,争取年年送关爱给这里的孩子们,这也是我们企业和员工应尽的社会责任。”据悉,2014年5月,天安阜阳财险公司就曾与阜阳义工联合会等举行现场义购,为留守儿童捐助了一栋“爱心书屋”。

国四标准以上柴油车

可免费加注尾气处理液

星报讯(记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,3月26日起,在我省中国石化加油站内,国四及以上重型柴油车,将可以免费加注柴油车尾气处理液,据了解,此举意在鼓励柴油车加快升级步伐。活动期间,凡在中国石化加油站加注国四、国五柴油,均可免费赠送相应规格包装的“悦泰海龙”柴油车尾气处理液。

具体活动方式为:3月26日开始,中国石化将在所属加油站同时开展“碧水蓝天”大型公益活动,凡安装SCR系统的重型柴油车在指定中国石化加油站单次加注国四、国五柴油150升以上,可免费加注1桶10公斤包装柴油车尾气处理液;单次加注国四、国五柴油260升以上,可免费加注2桶10公斤或者1桶20公斤包装尾气处理液。

村民准备出国买媳妇

村警上门中断荒唐打算

星报讯(汪涛 苏飞 记者 陈明) 3月25日上午,绩溪县公安局民警吴水林开展包村联系工作时,听说扬溪镇一村民姚某最近要到外面去买个媳妇。吴水林急忙来到其家中,经了解得知,今年37岁的姚某至今没有成家,看着村中同龄人一个个都结婚生子,一家人都很着急。前些日子,姚某在杭州务工,听厂里工友介绍说,只要肯花钱,就可以托人从

越南、缅甸那边买个媳妇带回家。动了心的姚某急忙请假回家,借了几万元钱准备出国,家里人也正在筹备八字还没一撇的婚事。

吴水林立即劝告姚某,没有感情基础的涉外婚姻隐患很大,每年涉外婚姻诈骗案件数不胜数,许多人家常常落得人财两空。一盆冷水浇醒了姚某,一家人当即打消了出国买媳妇的荒唐念头。